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EVALUACION FINAL “Preparacion PRUEBA SABER & Retroalimentacion EvpA”

Nombre:

Grado:
Temdtica: Probabilidad

1. En una bolsa hay 3 bolas rojas, 3 negras y 12 blancas. Una persona afirma que al sacar una bola al azar, los
tres colores tienen la misma probabilidad de salir. Esta afirmacién es

A. verdadera, pues el nimero de bolas de cada color no importa.
B. falsa, pues no se sabe el nimero total de bolas en la bolsa.
C. falsa, pues hay mas bolas de un color que de los otros dos.
D. verdadera, pues las bolas estan repartidas de igual manera.

PARAMETROS ESQUEMA GENERAL DE COMBINATORIA
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(m: nimero de elementos)
(n: elementos tomados en cada grupo)

¢Influye el orden?
[v] si [v] No

PERMUTACIONES
. ¢Se repiten?.
| No V| si
/\ VARIACIONES COMBINACIONES
___ ¢Serepiten? ‘/ ¢Se repiten?__
P,=m! g ALl m! V| No \/ Si | si V| No
PRy, Tal-pleLAlal
Poz = 25852016738884978213000
oy __m! ———— (m v _ (mtn—1
R VR =Vpa=m"  [Con- [n]= —— CR:, = ( i )
’ 2 9 <
Vi = 506 V Ry =529 C2 =253 CRZ, = 276

2., Un docente ha preseleccionado algunos estudiantes para realizar una actividad deportiva. Como todos
cumplen los requisitos necesarios, el docente va a escoger al azar solamente a un grupo de 3 estudiantes
y se encuentra que puede hacer 10 posibles selecciones.

éCudntos estudiantes conforman el grupo preseleccionado?

A. 13
B. 10
C. 6
D. 5
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Tematica: Estadistica

3. Una escuela de natacion cuenta con un total de 16 estudiantes. Para las clases se usan 2 piscinas
con distinta profundidad. Por seguridad, las personas con una estatura inferior a 1,80 m se envian
a la piscina menos profunda, y las demas, a la mas profunda.

Un dia, el director de la escuela escucha que el promedio de estatura de las 16 personas es 1,70 m
e insiste en aumentar la cantidad de alumnos para que el promedio sea 1,80 m, afirmando que
de esta manera se lograra igualar la cantidad de personas en las dos piscinas. Esta afirmacion es
erronea, porque

A.
B.

las 16 personas se encuentran actualmente en la piscina menos profunda. El director de la
escuela debe aceptar otros 16 alumnos con una estatura superior a 1,80 m.

con el promedio es imposible determinar la cantidad de personas en las piscinas. Es
necesario utilizar otras medidas, como la estatura maxima o minima de las personas, en
lugar de esta.

incrementar el promedio a 1,80 m es insuficiente. El director de la escuela debe aceptar
mas estudiantes con una altura de 1,80 m hasta que la cantidad de alumnos sea igual en
ambas piscinas.

aunque el promedio de estatura de las 16 personas sea inferior a 1,80 m, no significa que
la cantidad de personas en las piscinas sea diferente.

A continuacién se muestran los resultados de una encuesta que indagé sobre el parque

automotor del transporte intermunicipal en Colombia.

TRANSPORTE INTERMUNICIPAL DE PASAJEROS

E Buseta
E Automovil
D Camioneta
E Campero
- Bus escalera
= - Bus

1% 2 I]]] Microbus

Tomado de: Superintendencia de Puertos y Transporte (2009). Grafica

Segun la informacion anterior, es correcto afirmar que

A.

B
C.
D

la mayor parte del parque automotor son automoviles, camionetas y camperos.

la mitad del parque automotor corresponde a automaoviles, camionetas y camperos.
la mayor parte del parque automotor son buses, microbuses y busetas.

la mitad del parque automotor corresponde a buses, microbuses y busetas.

=
o
™
Y
=
2

musical




musical

INSTITUCION EDUCATIVA TECNICA JOAQUIN PARIS
Resolucidn No. 004006 DEL 27-11-2019 Secretaria Municipal de Educacion. S
CODIGO DANE: 173001011679 — NIT 890.704.355-0

Responda la pregunta 4 de acuerdo con la siguiente informacion

La grafica y la tabla muestran parte de la informacion que recibe la familia Ramirez en su factura telefonica del
mes de enero.

Diagrama de barras de los tiltimos Estado de cuenta mes de enero
consumos de voz =
Saldo anterior $49.610,00
( Su plan local actual es de 220 minutos ) Gracias por su pago $-49.610,00
Saldo $0
400 — 389
Cargos del mes $35.416,83
w 320 a5 331 IVA $6.378,70
=]
E 300 Subtotal $41.795,53
=
E 250 = 214 Crédito por ajuste a
g 205 la decena $-5,53
£ 200 171 Total a pagar $41.790,00
.E 148
e Cargos del mes
1004 Plan local $20.086,21
50 = Consumo adicional $14.065,92
Llamada en espera $1.264,70
Jul.  Ago. Sep. Oct. Nov. Dic. Ene.
Ultimos consumos de voz Total cargos del mes $35.416,83
Gréfica Tabla

5.. Teniendo en cuenta que los ingresos que tuvo la tienda por cada tipo de producto equivalen a

ingresos por un producto = niimero de unidades del producto vendidas x precio de la unidad de
producto,

una persona afirma que en los dos meses la tienda tuvo los mismos ingresos totales.

éLa informacion de la grafica es suficiente para determinar la veracidad de la afirmacidn?

No, porque los ingresos dependen del precio de cada producto.
No, porque los ingresos dependen de la variacion de la cantidad de productos vendidos.

Si, porque los ingresos en marzo fueron mayores por la venta de correas.

°© 0w >

Si, porque en los dos meses se vendid la misma cantidad de productos.

6. La tabla muestra las relaciones de comercio, venta y compra de productos entre varios paises.

Pais Vende Compra
productos a: productos de:
P P T sV, pw
Q UQTR V. Q
R T, R R, VW, Q
S PoU, TS S,V

De acuerdo con la informacidn presentada, la tabla que muestra las relaciones comerciales del pais W es

A. Vende Compra B. Vende Compra
productos a: | productos de: productos a: | productos de:
Ninguno Ninguno Ninguno PR
C. Vende Compra D. Vende Compra
productos a: | productos de: productos a: | productos de:
&SR Ninguno R, V@ T, R




